
Ata da 04ª Sessão Extraordinária da
Congregação da Faculdade de
Arquitetura da Universidade Federal da
Bahia, realizada em 28/05/2021.

Em vinte e oito de maio de dois mil e vinte e um, às nove horas, de forma virtual,
através do ambiente de videoconferências da Rede Nacional de Ensino e
Pesquisa (RNP), reuniu-se a Congregação da Faculdade de Arquitetura da
Universidade Federal da Bahia (FAUFBA), sob a presidência do seu Diretor,
Professor Sergio Kopinski Ekerman, sendo registradas as presenças de:Professor
João Maurício Santana Ramos, Vice-Diretor; Professora Glória Cecília dos Santos
Figueiredo, Representante da FAUFBA no CAPEX; Professor Eduardo Rocha
Lima, Vice-Coordenador do Colegiado de Graduação Diurno; Professor Robério
Coelho, Coordenador do Colegiado de Graduação Noturno; Professor Nivaldo
Vieira de Andrade Júnior, Coordenador do PPGAU; Professora Larissa Corrêa
Acatauassú Nunes Santos, Coordenadora do MP – CECRE; Professora Heliana
Faria Mettig Rocha, Coordenadora da RAU+E; Professora Renata Inês
Burlacchini Passos da Silva Pinto, Coordenadora do Núcleo de Expressão
Gráfica, Simulação, Projeto e Planejamento; Professor Edson Fernandes,
Coordenador do Núcleo de Tecnologia, Projeto e Planejamento; Professor Marcio
Cotrim Cunha, Coordenador do Núcleo de Teoria, História, Projeto e
Planejamento; Professor Fábio Macedo Velame, Representante Docente,
Professor Pedro Cedraz Nery, Representante Docente, Professora Gabriela
Leandro, Representante docente; Professor José Ferreira Nobre Neto,
Representante Docente, Dayane Souza Santos, Representante Titular dos
Técnicos Administrativos e Eloísa Marçola, Representante Discente, e como
Convidados a Professora Juliana Cardoso Nery, o técnico administrativo Pedro
Laurentino e os professores Eduardo Rocha e Sanane Sampaio. Havendo
quórum, o Senhor Diretor declarou aberta a sessão para tratar da seguinte pauta.
Item 01- Vacâncias Docentes na FAUFBA. A Comissão Especial designada pela
portaria 06/2020 da Diretoria, destinada a avaliar as vacâncias docentes na
FAUFBA, representada pela Professora Juliana Cardoso Nery, sua presidente,
apresentou a esta Congregação seu parecer relativo ao preenchimento das duas
vagas hoje abertas na FAUFBA. Após a leitura do parecer pela Profa. Juliana
Nery, foram realizados esclarecimentos pelos membros da comissão e amplo
debate. Encaminhamento: Pelo envio do parecer para discussão nas diversas
instâncias colegiadas da FAUFBA, com retorno do debate a esta Congregação
em reunião extraordinária agendada para 16 de junho do ano corrente. Votação:
aprovado por unanimidade. Item 02- Semestralização dos Componentes
Anuais da FAUFBA. Prof. Sergio introduziu o tema relembrando a solicitação
realizada pela PROGRAD à Diretoria da FAUFBA, em novembro de 2020, para
semestralização dos componentes de duração anual na FAUFBA. Professor
Robério Coelho apresentou as soluções encontradas pelas Comissões Especiais
de Semestralização dos Colegiados de Curso Diurno e Noturno para atender a
Solicitação da PROGRAD de Semestralização dos Componentes Anuais, já
também aprovadas na Coordenação Acadêmica. Após extensa discussão sobre
aspectos ligados à conexão de pré-requisitos entre o componente de Expressão
Gráfica e Ateliê, trazidos pela Profa. Renata Burlacchini e entre o componente de
História do Urbanismo e Ateliê de Planejamento Urbano e Regional, explanados
pela Profa. Sanane Sampaio, a Congregação optou por adiar até a próxima
reunião ordinária do dia 04 de junho a deliberação sobre os planos de
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semestralização, tendo em vista a necessidade de refinamento no plano do
Colegiado Diurno, com a concordância da Profa. Ariadne Moraes e do Técnico
Administrativo Pedro Laurentino. Encaminhamento: Pelo retorno aos Colegiados
da discussão sobre a semestralização, e adiamento do debate na Congregação
para a reunião ordinária do mês de junho.Votação: aprovado por unanimidade.
Fica registrado em ata o agradecimento desta Congregação às Comissões
Especiais dos Colegiados Diurno e Noturno pelo excelente trabalho realizado na
construção do projeto de semestralização dos componentes anuais da Faculdade
de Arquitetura e as boas vindas à nova Representante Titular dos Técnicos
Administrativos, a servidora Dayane Souza Santos. Item 03-Apreciação dos
Projetos de Monitoria. Foram apresentadas pelo Prof. Robério Coêlho à
Congregação as solicitações de Projetos de Monitoria voluntária e remunerada
enviadas pelos docentes ao Apoio Acadêmico, totalizando 48 monitorias conforme
consta em documento anexo a esta ata. Encaminhamento: a ser votado por esta
Congregação. Votação: aprovado por unanimidade. Item 04-
Contratação/Renovação de Contrato de Docentes por Tempo Determinado.
Foi apresentada a Solicitação da Coordenação Acadêmica para
Contratação/Renovação de contrato de docentes por tempo determinado a esta
Congregação, aprovada pela Diretoria em caráter de Ad Referendum, em função
do prazo de envio de processo à Superintendência Acadêmica, para ser
referendada por esta Congregação. A tabela dos docentes contratados
encontra-se em ofício emitido pela Coordenação Acadêmica, anexo a esta ata.
Encaminhamento: a ser referendada pelo pleno desta Congregação a aprovação
concedida através de Ad Referendum pela Diretoria. Votação: aprovado por
unanimidade. O Diretor Sergio Ekerman agradeceu a presença de todos os
presentes nesta reunião e, não havendo mais nada a ser colocado, o senhor
Diretor deu por encerrada a sessão, e para constar, eu, Carina de Carvalho
Gonçalves, lavrei a presente ata, que após ser lida e discutida, será aprovada e
assinada por todos os presentes.

Aprovada por unanimidade em 04 de junho de 2021
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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(Assinado eletronicamente em 09/06/2021 15:28 ) 
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DIRETOR
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SANANE SANTOS SAMPAIO 
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JOSE FERREIRA NOBRE NETO 
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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